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Kedves Tagunk! 

A szövetség elnöksége a szekcióvezetőkkel egyetértésben 

eltökélt abban, hogy jelentősen megerősítsük a FBAMSZ külső 

és belső kommunikációját. Az aktív és rendszeres 

sajtókommunikáció mellett június elején megújult a fbamsz.hu 

honlap nyitóoldala, és ettől a hónaptól új lendületet kap a 

közösségi média jelenlétünk, a FBAMSZ Facebook oldala is. A 

közeljövőben további lépések is várhatóak. 

2023. júniusától rendszeres, terveink szerint havonta jelentkező 

hírlevelet indítunk, amely a FBAMSZ életében és a biztosítási 

alkuszok piacán fontos történésekről ad hírt számotokra, és 

reményeink szerint ezzel is segíti a tájékozottságotokat, 

munkátokat. 

Fogadjátok szeretettel az alábbi első számot! Nyitottan várjuk 

építő jellegű észrevételeiteket, javaslataitokat a hírlevéllel 

kapcsolatban is. 

Üdvözlettel: 

Papp Lajos, a FBAMSZ elnöke 
               

 

Ismét Molnár László a FBAMSZ alelnöke  

A szövetség megújult elnöksége április 6-i ülésén Papp Lajos elnök 

javaslatára ismét Molnár Lászlót választotta meg alelnöknek. Ezzel 

az alábbiak szerint kezdett el dolgozni a FBAMSZ elnöksége: 

 

Papp Lajos, Eurorisk, elnök 

Molnár László, Monday, alelnök 

Baksa Melinda, Insura, elnökségi tag 

Békés István, Pannon Safe, elnökségi tag 

Cselovszki Zsolt, Biztosítási Centrum, elnökségi tag 

Farnadi Judit, Nefár-Mediátor, elnökségi tag 

Sebestyén András, Grantis, elnökségi tag 

 

Újjáalakultak a FBAMSZ szekciói 

Újjáalakultak a szövetség szekciói és új szekciók alapításáról is döntés született. A Gépjárműbiztosítási, 

valamint az Online-IT Szekciók tagjai úgy döntöttek, hogy az egymást átfedő feladataik miatt összeolvadnak, 

így a továbbiakban Gépjárműbiztosítási és Digitális Szekció néven működnek. Új szekciók a Kis és Családi 

Alkuszok Szekciója és a Vagyon és Felelősség Szekció. 
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Szekció Szekcióvezető Felelős elnökségi tag 

Gépjármű és Digitális Szekció Besnyő Márton, Netrisk Papp Lajos, elnök 

Kétoldalú Kapcsolatok Szekció Nagy Tünde, Optimális Molnár László, alelnök 

Oktatási Szekció Hollós Zoltán, Hungarorisk Baksa Melinda, elnökségi tag 

Személybiztosítási Szekció Molnár Marcell, Life Plus Sebestyén András, elnökségi tag 

Kis és Családi Alkuszok Szekciója Vilics Zoltán, Best Invest Cselovszki Zsolt, elnökségi tag 

Vagyon és Felelősség Szekció Megalapítása folyamatban  Békés István, elnökségi tag 

 

Megalakult a Kis-Családi Alkuszok Szekció 

A március 31-i közgyűlésen megfogalmazott tagi javaslat eredményeként megalakult a Kis-Családi Alkuszok 

Szekciója, amelyet 100 millió Ft bevétel alatti közvetítők alkotnak. A szekciót Vilics Zoltán (Best Invest) vezeti, 

aki maga is ilyen alkuszcéget vezet, és több cikluson át képviselte a kis alkuszok érdekeit a szövetség 

elnökségében. 

 

A szekció tagjai: 

ATLANTISZ-95 Biztosítási Alkusz Kft. 

BEST-INVEST Független Biztosításközvetítő Kft. 

DR. FALÁBÚNÉ Biztosítási Alkusz Kft. 

DUNABIZTOS Biztosítási Alkusz Kft. 

ERSTE Alkusz 

LENDIT-INVEST Biztosítási Alkusz és Szolgáltató Kft. 

UP INSURANCE Biztosítási Alkusz Kft. 

VALKO-INTERNATIONAL Biztosítási Alkusz Kft. 

A Kis-Családi Alkuszok Szekciója kéthavonta ülésezik, és feladatainak tekinti többek között: 

• A hitelhez való hozzájutás lehetőségének javítását az alkuszok pénzügyi egyensúlyának megteremtése 

érdekében. 

• Szabályzatok elkészítését jogászi közreműködéssel. 

• Szakmai képzés és hatósági vizsga lehetőségek feltérképezését. Kedvezményes díjak kialakítását. 

Tájékoztatást új kollégák felvételéhez, szerződtetéséhez kapcsolódó követelményekről. 

A szekció további aktív tagok jelentkezését is várja! 

Egyeztetés a befektetési termékek értékesítésének EU-s szabályozásáról 

A GFM megküldte a Szövetség számára az Európai Unió lakossági befektetők védelmének erősítéséről szóló 

javaslatcsomagját (RIS), amely kiemelten fontos téma az alkuszok számára, hiszen bár a szabályozás most 

csak egy részterületre vonatkozik, de a későbbiekben kiterjedhet más termékek is. A FBAMSZ elkészítette a 

minden részletre kiterjedő állásfoglalását, és egyeztetést folytat a BIPAR-ral is a témát illetően. 

SAVE THE DATE – XIX. Biztosításszakmai Konferencia és Kiállítás 

Időpont: 2023. október 19-20. 

Helyszín: Grand Hotel Esztergom 

2023-ban tizenkilencedik alkalommal kerül megrendezésre a FBAMSZ szokásos éves konferenciája. Idén újra 

több napos seregszemlén tárgyaljuk meg a szakma helyzetét és kihívásait. Részletek hamarosan. 

Köszöntjük új tagunkat, a Willis Towers Watson Kft.-t! 

 


